Тема. Повторення вивченого у 4 класі
Мета. Освітня: перевірити знання учнів, отримані у молодших 

             класах; виявити прогалини у знаннях учнів; почати 

             роботу над їх ліквідацією. Розвиваюча: розвивати  

             логічне мислення, увагу, культуру математичної мови і 

             записів. Виховна: виховувати самостійність, інтерес до 

             математики, взаємодовіру.

Тип. Урок корекції знань

Обладнання. Роздавальний матеріал, смайлики настрою

                            Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1. «Математичний марафон»

Посібник «Математика 5 кл» ст. 7 № 12, 28, 31, 34, 64, 68

Відповідь і якість знань оцінюється смайликами настрою. За однаковими смайликами учні збираються у групи.

ІV.Оголошення теми, мети, очікуваних результатів уроку

V. Мотивація навчальної діяльності

Рефлексія 

VIІ.Закріплення знань, формування умінь і навичок

1. Робота в рівневих групах
Група А: збірник завдань № 114 (1), 116 (1, 2)

Група Б: збірник завдань № 94, 97

Група В: збірник завдань № 96, 61 (6)

VIII. Підсумок

Самоаналіз роботи в групах

ІХ. Домашнє завдання, оцінювання уроку

Розв’язати № 118 (2)

Тема. Повторення вивченого у 4 класі
Мета. Освітня: перевірити знання учнів, отримані у молодших 

             класах; виявити прогалини у знаннях учнів; почати 

             роботу над їх ліквідацією. Розвиваюча: розвивати  

             логічне мислення, увагу, культуру математичної мови і 

             записів. Виховна: виховувати самостійність, інтерес до 

             математики, взаємодовіру.

Тип. Урок корекції знань

Обладнання. Роздавальний матеріал, тестові завдання, 

              сигнальні картки

                            Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Вибіркова перевірка зошитів
ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1. Розв’язування тестових завдань та перевірка за допомогою сигнальних карток

Тест «Повторення» № 1-6

ІV.Оголошення теми, мети, очікуваних результатів уроку

V. Мотивація навчальної діяльності

«Практичність теорії»

VIІ.Закріплення знань, формування умінь і навичок

1. Колективне розв’язання вправ – робота з роздавальним матеріалом
«Зошит для самостійних робіт» ст. 1 варіант І № 2(а), 3, 4, 5

VIII. Підсумок

1.Інтерактивна вправа «Незакінчені речення»

Я починаю казати речення, а ви його закінчуєте.

· Сьогодні на уроці ми навчилися …

· Сьогодні на уроці мені було цікаво тому, що …

· Я думаю, мені ще необхідно попрацювати над …

· Я сьогодні поповнив свої знання тим, що …

ІХ. Домашнє завдання, оцінювання уроку

Розв’язати № 1, 2(б) – зошит для самостійних робіт

Тема. Знаходження дробу від числа і числа за його дробом
Мета. Освітня: формувати навички знаходження дробу від 

             числа та числа за його дробом. Розвиваюча: розвивати  

             уявлення про застосування десяткових дробів. Виховна: 

             виховувати уважність, цілеспрямованість.

Тип. Урок вивчення нового матеріалу

Обладнання. Роздавальний матеріал, підручник

                            Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Самоперевірка за зразком на дошці
ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1. «Математична розминка»

· Порівняйте значення виразів: 25,7:10 і 25,7·0,01; 68,13:0,1 і 68,13·100

· У скільки разів частка 105,3535:3,5 більша від частки 1,053535:0,35?

· Порівняйте 0,23 кг і 23 г; 0,8 т і 810 кг.

ІV.Оголошення теми, мети, очікуваних результатів уроку

V. Мотивація навчальної діяльності

«Практичність теорії»

VІ. Вивчення нового матеріалу

1. Пояснення учителя

2. Коментоване розв’язування задач 

№ 

VIІ.Закріплення знань, формування умінь і навичок

1. Інтерактивна вправа «Мозковий штурм»
№

VIII. Підсумок

1.Інтерактивна вправа «Незакінчені речення»

Я починаю казати речення, а ви його закінчуєте.

· Сьогодні на уроці ми навчилися …

· Сьогодні на уроці мені було цікаво тому, що …

· Я думаю, мені ще необхідно попрацювати над …

· Я сьогодні поповнив свої знання тим, що …

ІХ. Домашнє завдання, оцінювання уроку

Розв’язати № 

Тема. Знаходження дробу від числа і числа за його дробом
Мета. Освітня: формувати навички знаходження дробу від 

             числа та числа за його дробом. Розвиваюча: розвивати  

             уявлення про застосування десяткових дробів. Виховна: 

             виховувати уважність, цілеспрямованість.

Тип. Урок закріплення знань, умінь і навичок

Обладнання. Роздавальний матеріал, сигнальні картки

                            Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Взаємоперевірка
ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1. Розв’язування тестових завдань та перевірка за допомогою сигнальних карток

· Яке з чисел є значенням виразу 0,275:0,1+27,5:100?
А) 30,25;

Б) 3,025;

В) 3,25;

Г) 30,025

· У скільки разів число 2003,04 більше від числа 20,0304?
А) у 10 000;

Б) у 0,1;

В) у 100;

Г) у 0,01

· Яке з чисел є сумою коренів рівняння
0,049:х=0,00049 і 70,01:у=700,1?
А) 100,01;

Б) 10,1;

В) 100,1;

Г) 10,01

· Значення якого з наведених виразів не дорівнює 10,01?
А)1,001:0,1;
Б)100,1:10;
В)0,1001:0,01;
Г)10001:1000

· Серед наведених значень змінної х виберіть ті, при яких значення виразу А=х:0,1 задовольняє нерівність 0,1<A<1.
А) х=1,02;

Б) х=0,012;
В) х=0,201;
Г) х=0,0021

ІV.Оголошення теми, мети, очікуваних результатів уроку

V. Мотивація навчальної діяльності 

«Практичність теорії»

VIІ.Закріплення знань, формування умінь і навичок

1. Колективне розв’язання вправ з використанням опорних схем
· Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 5,2 см, а основа складає 0,9 бічної сторони. Знайти периметр трикутника.

· Протягом першого дня продали 38,02 кг бананів, що становить 0,1 кількості всіх бананів, завезених до магазину. Скільки кілограмів бананів завезли до магазину?

· Маса кошеняти дорівнює 0,52 кг і становить 0,125 маси кішки. Знайдіть масу кішки.

VIII. Підсумок  «Барометр настрою»
ІХ. Домашнє завдання, оцінювання уроку

Тема. Розв’язування задач на всі дії з десятковими дробами
Мета. Освітня: узагальнити та систематизувати знання учнів з 

             теми «Дії над десятковими дробами»; виявити прогалини 

             в знаннях учнів та почати роботу над їх ліквідацією. 

             Розвиваюча: розвивати  уміння учнів застосовувати 

             отримані знання на практиці. Виховна: виховувати 

             уміння співпрацювати.

Тип. Урок застосування знань, умінь і навичок

Обладнання. Роздавальний матеріал

                            Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашнього завдання

«Лови помилку»
ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1. «Бліц-опитування» по правилах дій над десятковими дробами

ІV.Оголошення теми, мети, очікуваних результатів уроку

V. Мотивація навчальної діяльності 

«Практичність теорії»

VIІ.Закріплення знань, формування умінь і навичок

1. Робота в парах 

Розв’язування завдань роздавального матеріалу

VIII. Підсумок  

Самооцінювання роботи в парах
ІХ. Домашнє завдання, оцінювання уроку
